

<https://youtu.be/rPvqYyD0xgY>

#485 События в Солнечной системе 12000 лет назад. Ответы инопланетян. Кассиопея – Ирина Подзорова.

27 августа 2022 года.

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром.

#18

Раом Тийан - представитель планеты Бурхад, специалист по энергетическим взаимодействиям в окружающей среде материального и Духовного мира и преобразению различных энергий;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

Сиомони - представитель планеты Гихор, специалист по созданию и управлению внешними энергетическими полями для использования в целях исцеления и повышения вибраций и других нужд космоэнергетики;

Максим Русан - руководитель Проекта «КАССИОПЕЯ» и Центра Духовного и Физического Развития.

#33

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор (родина Кришны), специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

Александр - последователь кришнаитского движения.

#41

Аштар Шеран – руководитель космического флота Галактической Федерации Света;

Раом Тийан – представитель планеты Бурхад, специалист по энергетическим взаимодействиям в окружающей среде материального и Духовного мира и преобразению различных энергий;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

Павел - администратор группы инопланетянина Мити;

Максим Русан - руководитель Проекта «КАССИОПЕЯ» и Центра Духовного и Физического Развития.

-

00:00 Начало видео.

00:18 Предыстория.

Голос за кадром: Летом 1999 года 13-ти летняя девочка Ирина Подзорова из поселка Пески под Воронежем согласилась совершить небольшое путешествие на корабле треугольной формы с инопланетянами из созвездия “Кассиопея”.

С тех пор на протяжении более 20-ти лет с ней регулярно выходят на контакт

представители цивилизаций Межзвездного Союза нашей Галактики, который включает 117 из 728 имеющихся в ней разумных рас.

01:50 Стрoение Солнечной системы 12000 лет назад.

Ирина: До войны 12000 лет назад с селбетовцами строение Солнечной системы было другое. Не только Земли, но и Солнечной системы. Чем другое? Венера и Земля располагались ближе друг к другу. Венера была чуть дальше от Солнца, а Земля была ближе. Луна была планетой между Марсом и Землей. После Марса была еще одна планета, размер которой был чуть меньше Марса, но больше Меркурия. Под размером я имею в виду массу и диаметр.

Таково было расположение планет в Солнечной системе на момент открытия тумесоутскими космонавтами вашей Солнечной системы. То, что я говорю, из базы данных Межзвездного Союза. Каждый гуманоид, кто желает, естественно, может с нею ознакомиться. Она открыта для изучения. И когда формировали ваш вид, когда переселяли часть на Марс, часть - на Венеру, делали там терраформирование, строение Солнечной системы оставалось прежним. #41.

03:48 Начало войны в Солнечной системе.

Ирина: Когда началась война, вначале был нанесен удар. Селбетовские корабли летели в Солнечную систему. На планете, которая называлась Нибиру по-тумесоутски (она была между Марсом и Юпитером, ее разбили), была основная база тумесоутцев.

Тумесоутцы – это одна из рас, кто участвовал в вашем создании. Наша бурхадская база была на Луне. Базы селбетовцев были на Луне, Нибиру, на Марсе и так далее. Правительство Селбета до удара военными кораблями под благовидным предлогом вывезло своих специалистов.

Естественно, об этом не сообщалось, что планируется нападение. Селбетовцы вылетели на свою планету, чтобы не пострадали их специалисты. Нападение началось с окраин Солнечной системы и было внезапным.

До этого все было спокойно. Уже на Марсе жили люди, я имею в виду земляне. Жили люди на Венере и, естественно, на Земле.

Когда корабли напали, их было довольно много. Они же понимали, что если они будут уничтожать людей, то им это не дадут сделать. Потому что были базы с кораблями, которые смогли бы защитить. Поэтому часть кораблей отделилась от основной массы и полетела к Нибиру. Туда, где были тумесоутские базы. Часть полетела к Луне. А остальные - на Землю. Потому что на Земле было большинство человечества. И по Земле решено было нанести удар. #41.

06:57 Разрушение планеты Нибиру.

Ирина: Воздействие оружия было направлено сначала на тумесоутские базы на Нибиру. Но это не колония. Они не переселяли туда жителей. Там жили их специалисты. Но, тем не менее, там была крупная база.

Когда селбетовцы ударили по планете, ее от этого удара не успели защитить. Она разлетелась на то, что вы видите. На четыре крупных обломка. Метеориты, которые часто падают на Землю, это части планеты Нибиру. По-вашему, Фаэтон. Позднее вы связали это событие с греческим мифом о войне, персонажем которого был Фаэтон.

Когда удар нанесли, планета стала разваливаться, она не мгновенно разлетелась. Была уничтожена. Приборы других кораблей уловили, что выделилась энергия оружия. Стали искать, откуда. Нашли точку в пространстве. И нападение уже стало явным. Стали собираться на защиту.

Здесь не было военных кораблей. Были только исследовательские. На них не было оружия, чтобы защитить остальных. Поняли, что селбетовцы нападают. Часть кораблей полетела на перехват, чтобы немного задержать нападающих. Понимая, что их уничтожат.

Естественно, послали сигнал.

9:30 Ближайшим был военный корабль, который мог защитить. Один корабль, потом еще несколько появились. Эти с Псифау, которые возле Сириуса. “Мой мир”. Их оттуда отправили, чтобы они летели защитить.

9:30 Ближайшим был военный корабль, который мог защитить. Один корабль, потом еще несколько появились. Эти с Псифау, которые возле Сириуса. “Мой мир”. Их туда отправили, чтобы они летели защитить. Чтобы прилететь, нужно было время. Все происходило мгновенно. Была дорога каждая секунда. Оружие было мощным. #41.

10:10 Спасение жителей Марса, Венеры и Земли.

Ирина: Часть полетела на перехват, а часть - на Венеру и на Землю, чтобы успеть вывезти людей. В космосе развязалось сражение. Те, кто до Венеры долетел, посадили на свои корабли почти всех жителей. В тот момент, когда их вывозили, часть кораблей селбетовцев достигла орбиты Марса. Не со стороны эклиптики, а чуть выше.

Марс был на другой стороне от Земли. Селбетовцы достигли орбиты Марса. Перед ними была Земля. С орбиты Марса, не долетев до Земли, они стали воздействовать на Землю оружием. Оружие могло действовать на таком расстоянии. На Земле уже были тумесоутские и бурхадские корабли, которые стали вывозить людей. Но они не успели, и много людей погибло. #41.

11:39 Гравитационные бомбы и их влияние на планету Земля.

Ирина: Оружие выглядело как две гравитационные бомбы. Они летели к Земле. Физически выглядели как белые шары. Они притягивались гравитационным полем планеты и, приближаясь к ней, входили в нее. Происходило то, что вы видите. Материк раскололся, активизировались вулканы, начались землетрясения, наводнения. Погибла большая часть людей. Удар был таким, что Земля стала удаляться от Солнца в противоположную удару сторону, чуть - чуть под углом.

Когда она стала удаляться от Солнца, на ее пути была Луна между Марсом и Землей. Нужно было одновременно с Марса вывозить жителей.

13:18 К этому времени прилетели военные корабли с Сириуса. Селбетовцам стало не до того, чтобы оставаться на Марсе. У них там была пара кораблей, которые стали сражаться с прибывшими тумесоутцами и нашими с Псифау (Псифоу), которые были в нашем мире и с нашими военными.

На бурхадских кораблях поняли, что Земля может столкнуться с Луной. Могут развалиться обе планеты. И тогда бурхадские корабли гравитационным полем стали останавливать Землю. Пока останавливали, пара селбетовских кораблей, которые остались вне зоны действия прибывших военных, на Марсе сожгли города плазменным лучом, который излучает радиацию. Почти никто не спасся. Ни из бурхадцев, ни из жителей, мало кого успели вывезти. #41.

14:46 Корабль под названием Нибиру.

Ирина: Корабль, который прилетел защищать, имел форму шара. Он был тумесоутским. Он был с Псифау (Псифеу), оттуда прилетел (потом еще два тумесоутских корабля).

Его впоследствии назвали Нибиру в честь погибшей планеты. Почему так назвали? Когда он прилетел, было сражение в области этой планеты, она погибла самой первой. Потом корабль назвали в честь первой погибшей планеты в Солнечной системе от рук селбетовцев. Назвали корабль, но была и планета. #41.

16:11 Мифология о войне с Селбетом .

Ирина: Потом, когда более-менее восстановили Землю, людей обратно переселили на планету. Не просто переселили, а рассказали о сути происходящего.

Но как восприняли люди? Не как инопланетян. А как богов, потому что те прилетали с неба. Люди истолковали так, что это была война богов. Когда их привезли обратно, им не говорили, что на них напали рептилоиды. Им говорили в их терминах: “На вас напали змееподобные существа, от которых мы вас защитили. И теперь наш корабль, который вас защитил, будет прилетать к вам через определенный промежуток времени, чтобы охранять вас, чтобы на вас больше не напали”.

Это было сделано для того, чтобы их успокоить: за ними следят. Потом в мифологии, когда формировались современные народы, передавалась история о войне и о том, что их привезли. В мифологии ближневосточных народов сформировалась концепция, что есть планета Нибиру, с которой прилетает бог Мардук. Тот, который уничтожил тиамат. Символ змея. Через мифологию стали передавать историю войны своим детям в таких образах, которые были ближе им. #41.

18:33 Тиамат. Война с Селбетом с точки зрения землянина.

Павел: А тиамат это что?

Ирина: Это символ змееподобных существ, с которыми Мардук с Нибиру воевал. Если вы почитаете мифологию, найдете. В понятной форме для древних объясняли. Конечно не войну, что селбетовцы напали, а “мы вас защитили, как смогли”. В мифах было рассказано в той форме, в которой они могли воспринять. Для передачи опыта. Что была война с такой-то расой, и “в дальнейшем мы вас будем защищать от нее”. Чтобы они не боялись.

Потому что для многих выживших это был шок. Они жили на земле, занимались своими делами. И вдруг в небе появляется свечение, от которого, подняв глаза вверх, многие сразу ослепли. Потому что было излучение. Потом был взрыв, от которого многие погибли. Потом Земля стала удаляться. А потом, когда их привезли на Землю те, кто их спас, впервые увидели, что идет снег. Они до этого не знали зимы, был другой климат. Это тоже было потрясением для них.

Нужно было сформировать представление о том, что произошло. Специалисты, которые работали в то время, в тех критических условиях, приняли такое решение. #41.

20:13 Земля и солнечная система до войны с Селбетом.

Ирина: И еще один немаловажный вопрос. Все эти тысячи лет вы спрашивали о том, что было на Земле. Была цивилизация, которая жила. Строились города, были правители. Но они развивались под покровительством внеземных цивилизаций. В то время Солнечная система имела совсем другой вид, который был до войны. То есть, например, между Марсом и Юпитером была планета. На Земле не видели Луну. Луна была тоже планетой между Марсом и Землей.

Александр: Обитаемая?

Ирина: Там были в основном базы. Она была внутри перестроена. Там есть база под землей. Находится много живых существ. Для них, конечно, созданы условия.

Александр: Под землей?

Ирина: Под лунным грунтом я имею в виду, под поверхностью. Земля была чуть ближе к Солнцу. Венера была чуть дальше от Солнца. По другим орбитам вращались. Не совсем в плоскости эклиптики. На Земле благодаря этому был другой климат. Например, не было зимы.

Александр: Материки были как один?

Ирина: Один, да. Был единый материк.

Александр: Почему это случилось?

Ирина: Случилось это из-за войны. Я сейчас расскажу. Все эти цивилизации жили и развивались. У них был единый язык, единая культура. Они развивались как в контакте с инопланетянами, так и с плазмоидами. Весь народ. Они размножались.

21:59 Причины нападения селбетовцев на Землю.

Ирина: Селбетовцы не достигли понимания в вопросе генетического превосходства. Они хотели внести больше пяти процентов в нашу расу. Была предпринята попытка уничтожить человеческую расу сначала путем обмана. В вашем священном писании, в Библии, они вошли под символом “змея”, который дает яблоко. Под змеем понимаем Селбет. Но эта попытка не удалась. Из нее ничего не вышло.

Александр: Что противостояло?

Ирина: Была история, которую долго рассказывать. Материалы, если интересно, вы найдете. Они есть в группе ВКонтакте. Это было примерно 200000 лет назад по вашему летоисчислению.

На Венере и на Марсе были условия сходные с земными. Благодаря другой форме обращения, другой атмосфере. Было принято решение переселить туда часть землян, чтобы они занимали всю Солнечную систему. Больше места было, больше условий для развития.

Александр: То есть изначально жизнь Земли зародилась на Марсе?

Ирина: Нет. Изначально жизнь была на Земле. Потом она была перенесена на Венеру и на Марс. Там были другие условия. На Венере не было такой жары, атмосфера была пригодна для дыхания. Там были другие условия. Уже после войны все изменилось.

Александр: Океаны, леса?

Ирина: Были, да. Потом они испарились, исчезли на Венере и на Марсе. Примерно 200000 лет назад учёными Межзвездного Союза по 20 тысяч человек, примерно, было перевезено на Венеру и на Марс. Они там строили города. Естественно, люди воспринимали не как инопланетян, а как богов. В их понимании. У них не было космических полетов, и они не развивались в этом направлении. Они шли по пути слияния с природой. Таким был тогда путь развития цивилизации. С плазмоидами, пока не технический. Потому что еще не прошли природный путь. Цивилизация не прошла.

Но 12000 лет назад на Селбете пришла к власти группировка, которая была резко настроена против бурхадцев, одних из ваших создателей. Планета Бурхад сейчас является столицей Межзвездного Союза. На Селбете - планете рептилоидов пришла к власти группировка и в Галактике началась война. В том числе пострадала цивилизация Сириуса, которая участвовала в этой войне. Потом война пришла в Солнечную систему, и селбетовцы напали на Землю. Земля тогда считалась колонией Бурхада. И не просто колонией Бурхада, а гибридной цивилизацией. Правительство Селбета развязало войну с целью уничтожить существ, на то были свои причины.

25:43 Война с Селбетом и ее последствия.

Александр: Что произошло?

Ирина: Произошла война.

Александр: Как она выглядела?

Ирина: Селбетовцы применили такое оружие, которое меняет орбиты планет. Есть такое оружие. От этого оружия континент раскололся на части. Земля стала располагаться дальше от Солнца. Потом появилась Луна, которая чуть не столкнулась в результате перемещения. Хорошо, что корабли Бурхада остановили своим гравитационным полем движение планет и установили Луну на ту орбиту, на которой она сейчас. Именно поэтому Луна повёрнута к Земле одной стороной. Потому что было вмешательство. Поставили ее в такое положение, чтобы она не поворачивалась вокруг себя, как Земля.

После начала военных действий много людей погибло. Корабли начали спасательную операцию параллельно с борьбой с селбетовцами. Сначала на Марс, потом на Луну вывезли около десяти тысяч человек. В ваши мифологические системы это вошло под названием Великий потоп. Он есть во всех религиях, насколько мне известно, мифологиях под тем или иным названием. Великая катастрофа или Великий потоп. С

Венеры были спасены почти все. Их успели вывезти на кораблях на другую планету еще до того, как селбетовцы превратили Венеру в то, что вы сейчас видите. То есть селбетовцы создали атмосферу специальным химическим оружием.

Также применили оружие, которое сдвинуло ее ближе к Солнцу. Проявился парниковый эффект, и она стала непригодна для жизни. Но жителей Венеры, которые были генетическими землянами, отвезли на планету в созвездии Геркулеса, которую мы называем Дисару. Она сейчас входит Межзвездный Союз, ее представители посещают Землю. Они являются вашими прямыми генетическими потомками. То есть внешне вы почти неотличимы. Если на представителя Дисару надеть одежду землянина и научить языку, никто не отличит, что это инопланетянин. Они практически одинаковые.

Александр: Сколько планет входит в Союз?

Ирина: На данный момент времени 116 планет входит в Межзвездный Союз.

Марс тоже полностью разрушили. Там была очень большая битва, которая захватила и ту планету, которую вы потом назвали Фазтон. Он был разрушен, и появилось кольцо астероидов. Марс большей частью потерял атмосферу. От применения оружия от нее осталась одна десятая часть. Испарилась вода океанов и планета стала располагаться дальше от Солнца. У Марса произошли изменения и в магнитных полях. Стал таким местом, каким вы его знаете.

Из-за военных действий Селбет был исключён из Межзвездного Союза на 250 земных лет. И был включен снова только тогда, когда к власти пришла иная группировка, которая свергла и наказала всех виновных в нападении на вашу расу. #33.

29:53 Изменения на планете Земля после войны с Селбетом.

Ирина: Еще важное дополнение. Как я уже сказал, условия на Земле до войны и после нее отличались. Отличалась немного атмосфера, магнитные поля, климат. После войны снизили радиацию с помощью специальных приборов. Убрали остаточные проявления более жестких излучений.

И когда привезли оставшихся выживших на Землю, чтобы в дальнейшем они могли заселять свой мир, поняли, что условия переменялись. То есть климат изменился, появился тот наклон земной оси, который вы видите сегодня, та эклиптика. Появилась Луна.

Все стало меняться. Катастрофы продолжались. Оружие воздействовало на земное ядро, вызвало разогрев с последующей активизацией всех вулканов. Там очень много чего происходило. И, в конце концов, Земля приняла привычный вам вид с холодным временем года, с морями и океанами, изменились магнитные энергетические поля. #33.

31:13 Изменение генотипа землян после войны 12000 лет назад.

Ирина: Было принято решение немного изменить ваш генотип, чтобы вы смогли выжить на этой планете.

Александр: Как это сделали?

Ирина: До войны, как я сказал, было 35% генов бурхадцев. Бурхадцы не являются потребителями, как мы сейчас называем, животного белка. Они не едят животных. Такая цивилизация. И тот генотип, который был внесён, не позволял вашим людям усваивать белок. А так как изменились условия на планете, было принято решение перевести вас на другое питание. Вы питались молочно-растительной пищей. Человек видел, что есть хищники. Он мог съесть животное, но оно приносило ему вред.

Александр: Так и сейчас приносит.

Ирина: Сейчас я все объясню. Не было ферментов. Почему не было ферментов? Потому что не были введены в ваш генотип те гены, хромосомы, которые кодируют этот белок. Любой фермент - это белок. Он зависит от ДНК. После войны, когда изменился климат, энергетические магнитные характеристики планеты, было вынесено решение учеными-биологами, что вам нужно менять питание, переходить на белковое. Это

отражено в различных священных писаниях.

Как было внесено это изменение? У двух из ваших создателей тумесоутцев и селбетовцев было животное питание, у них имелись необходимые ферменты. Но увеличивать гены рептилоидов, по понятным вам причинам, не стали. Потому что это ни к чему бы не привело. Поэтому уменьшили гены бурхадцев на 5 %. То есть вместо 35% стало 30% генотипа бурхадцев. А генотип тумесоутцев, как одних из представителей антропоморфов, которые имели соответствующее строение пищеварительных органов и которые могли есть то, что вы называете животным белком, изменили на 5%.

То есть, на данный момент в вашем генотипе 45% генов приматов, 5% селбетовцев, 30% бурхадцев и 20% тумесоутцев. Именно это преобразовало вас из тех, кто потреблял растения, во всеядных. Без этого изменения ваша цивилизация в то время не выжила бы. Так все и осталось до сегодняшнего дня. Конечно, были большие изменения в обмене веществ, но, в конце концов, все это урегулировалось. #33.

34:48 Глобальная война в Солнечной системе.

Ирина: Когда пришло время, 12 тысяч лет назад случилась катастрофа, которую обычно называют глобальной войной в Солнечной системе. Виновниками этого события снова были представители Селбета.

Максим: Селбет — это те, кто заставили съесть яблоки в саду.

Ирина: Да. Что там случилось? На Селбете пришла к власти политическая партия, которая была резко настроена против представителей Бурхада, одних из наших создателей. Земля тогда считалась колонией Бурхада. То есть мы - их создания. Война началась не на Земле, а далеко в Галактике.

Через несколько лет представители Селбета напали на Солнечную систему. То есть на колонии, которые здесь существовали. Это были Земля, Венера и Марс, где жили наши предки. Они напали внезапно для того, чтобы изменить всю Солнечную систему и превратить ее в то, что мы сейчас видим. Они разрушили главную базу бурхадцев, которая была между Марсом и Юпитером. Планету, обломки которой сейчас мы видим, как пояс астероидов. Мы ее называем Фаэтон.

Максим: То есть раньше была планета Фаэтон, которая была разрушена в этой войне. И сейчас эта планета притянута Юпитером, это кольцо Юпитера. Это бывшая планета, которая была разрушена.

Ирина: Пояс астероидов в нашей Солнечной системе находится между Марсом и Юпитером, он состоит из обломков той планеты.

Селбетовцы напали внезапно. У нас в Солнечной системе не было сторожевых постов, потому что никто не ждал нападения. Все было открыто тогда, в порядке. Корабли летели со стороны Галактики, разделились на несколько боевых соединений. То есть одни полетели в сторону Марса, другие - на Землю, а третьи в ту точку пространства, где была Венера.

Сначала разрушили Марс. У них было энергетическое оружие, которое могло полностью сдуть атмосферу и превратить океаны воды в пар. Такие виды оружия у них были. Бурхадцы и тумесоутцы, которые находились в этот момент на кораблях, естественно, встали на защиту землян и всех остальных. Одни из них стали спасать людей, которые были на планетах, которые подверглись оружию, например, Венера. Селбетовцы пустили газ, применили химическое оружие, из-за которого люди стали умирать.

Максим: Люди на Венере были уничтожены селбетовским химическим оружием?

Ирина: Бурхадцы успели посадить свой корабль. Почти всех успели вывезти на другую планету, хотя были и погибшие. На планету в созвездии Геркулеса, которая называется Дисару. И сейчас на этой планете живут потомки землян. По внешнему виду они практически ничем от нас не отличаются. Они входят в Межзвездный Союз. У них есть контактеры на Земле. Они нашего роста, телосложения и т.д. Если им дать одежду, соответствующую нам и научить языку, то мы их не отличим.

Вопрос: Как называется?

Ирина: Дисару. #18.